


1. Peuuu npumepot u 3a0auy nucbmMeHHO

9-3= 27 3:3=1
10 - 2= 20 27:3=9
3-7= 21 18:2=9
5-3= 15 16 :2=§
9-2=18 6:3=2

Ha apeHe unpka Bbictynanam 7
K/TIOYHOB, a akpobaTtoB B 3 pa3a
6onblue. CKo/MbKO BCEro apTUCToB
__BbICTYNaJ/10 Ha apeHe umpka? |

7.3+7=28



Cronbxo caug? A knyonuxu?

3-5=15 3-6=18

Mesicoy cxonvkumu demovmu MOXCHO pazoenums cauevl? A KiyOHUKy?

15:3=5 18:3=6
15:5=3 18:6=3



Peuu nucomenno
8 éuwmen paznosicunu na
~ 4 RUPOIHCHBIX NOPOBH).
Ilo cxonvko euuien 0yoem
HA KAXCOOM RUPOIHCHOM?
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Omeem . no 2 éuniHU




Kakue pasencmea eepunwvi, a kakue nem?

Pewiu nucomenno

5+8=8+5 5:-3=3-5
3+7=7-3 2°4=4+2



Hauaun 1JuHy JJOMAaHOU JIUHUU
BbInmoJiHu MACHMEHHO

11 3BeHo paBHﬂeTCﬂ 4 cM | | | |




9 cm

3 cMm

3:2+9-2=24cm






